

REFERAT DE APROBARE

a proiectului de hotărâre privind participarea Comunei Brâncovenești, județul Mureș, la implementarea proiectului din Investiția I.4 "Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 - Turism și cultură

Consiliul Județean Mureș intenționează să deponă în parteneriat un proiect de în vederea realizării unui traseu cicloturistic cu o lungime de aproximativ 95 km, care se suprapune preponderent pe traseul cicloturist Via Transilvanica și traversează opt UAT-uri din județul Mureș, printre care și Comuna Brâncovenești.

Via Transilvanica, traseu aprobat și de comuna Brâncovenești prin HCL nr. 39/30.06.2020, constituie un traseu de aproximativ 1.400 de kilometri. Acest traseu destinat deplasărilor cu bicicleta dezvăluie 2.000 de ani de istorie a Transilvaniei, pornind de la Putna până la Drobeta Turnu-Severin. Este un proiect al organizației Tășuleasa Social, ONG cu sediul în Pasul Tihuța, în județul Bistrița-Năsăud, care desfășoară acțiuni cu caracter educațional, social, de mediu, cultural etc.

Via Transilvanica este un drum ce este dedicat acelor persoane care, indiferent de vârstă, experiență sau locul de proveniență, sunt pregătite ca, pe perioada călătoriei lor, să reducă activitatea de peste zi la mers și numărul obiectelor personale pe care le transportă în rucsac la un minim necesar. Motivul principal al acestui drum este acest aspect, al descoperirii de noi personaje, povești și bineînțelese locuri, care pot îmbogăți și vindeca sufletul și mintea călătorului".

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA) coordonează prin Centrul Național de Coordonare Velo (CNCV) reformele și investițiile din cadru Componentei 11. Turism și cultură a Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) privind amenajarea de trasee cicloturistice, inclusiv rutele EuroVelo 6 și EuroVelo 13.

Implementarea acestui proiect va duce la valorificarea potențialului turistic și cultural al comunităților pe care le traversează, dar va atrage, implicit, și dezvoltarea economică a acestora.

Participarea în cadrul acestui proiect nu implică niciun cost pentru autoritățile publice locale, finanțarea fiind de 100% din PNRR pentru cheltuielile eligibile.

Pentru considerentele enunțate anterior supun spre dezbatere și aprobare, Consiliului Local al comunei Brâncovenești, proiectul de hotărâre privind participarea Comunei Brâncovenești, județul Mureș, la implementarea proiectului din Investiția I.4 "Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 - Turism și cultură.

**Primar,
Ördög Ferencz**